



I Міжнародна науково-практична конференція «Рослини та урбанізація»

(м. Дніпропетровськ, 21—23 листопада 2007 р.)

I Міжнародна науково-практична конференція «Рослини та урбанізація» відбулася 21—23 листопада 2007 р. у м. Дніпропетровську на базі кафедри садово-паркового господарства агрономічного факультету Дніпропетровського державного аграрного університету (ДДАУ). В її роботі брали участь близько 30 науковців з України та Росії, які представляли 17 науково-дослідних установ, вузів, ботанічних садів, управлінь санаторно-курортних закладів АР Крим, а також студентів-біологів Дніпропетровського національного університету, Дніпропетровського аграрного університету та Донецького національного університету. Конференцію відкрила голова оргкомітету д-р. біол. наук, професор, завідувачка кафедри садово-паркового господарства ДДАУ В.П. Бессонова, яка привітала присутніх і зробила розширену доповідь-презентацію на тему «Комплексна проблема «Рослини та урбанізація, актуальні питання, головні завдання».

На пленарному засіданні були заслухані доповіді, присвячені різноманітним питанням оптимізації урбанотериторій, зокрема М.М. Матвєєва «Состояние и перспективы развития зеленого строительства в г. Самаре», Г.Т. Герцовой «Кизильники для урбанізованих територій степової зони України», М.Ф. Петрова «Формування лісових фітоценозів у поселеннях Чорнобильської зони відчуження», С.М. Вегера «Фітонцидний метод у системах захисту рослин населених пунктів».

Були задіяні шість секцій: «Еколого-біологічні основи зеленого будівництва, реконструкція парків і насаджень рекреаційних зон міста», «Урбанофлора», «Стійкість та адаптаційні реакції рослин на урбанізованих територіях», «Урбаноландшафти як середовище існування рослин та фітоіндикація стану довкілля», «Екологічні аспекти інтродукції рослин», «Фітосанітарний контроль зелених насаджень». На секційних засіданнях, що тривали два дні, заслухано 16 доповідей, які обговорювалися наприкінці кожного засідання, доповідачі відповідали на питання. Ухвалено постанову, де відзначено широкий спектр та актуальність піднятих питань, а відтак необхідність проведення наступних конференцій за темою «Рослини та урбанізація».

Для учасників конференції організовано екскурсію у ботанічний сад Дніпропетровського національного університету та Національного центру аерокосмічної освіти молоді України.

До початку конференції видано збірник її матеріалів, що містить 128 публікацій.

Учасники конференції висловили глибоку вдячність ректорату та колективу кафедри садово-паркового господарства агрономічного факультету Дніпропетровського державного аграрного університету за гарну підготовку і проведення I Міжнародної науково-практичної конференції «Рослини та урбанізація».

О.Г. ЯВОРСЬКА